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3mpaBcTByiTe. MouekaMeHHas 00JIe3Hh HUKAK HEe CBSI3aHa C PACCTOSTHHEM 10 MOHUTOpPA, U BPSL JIH
CBg3aHa C IPUCTyIaMHU OfBIIIKY y BaIllero Cympyra. A BOT C MaJIOTIOOBUKHBIM 00pa3oM KU3HU U
0COOEHHOCTSIMM MMUTAHUS OHA BIIOJIHE MOXKET OBITh CBSI3aHa. PEKOMEHAYIO BallleMy CYNpPYTy COesaTh
Y3U nouek, MO4eBOT0 IMy3bIpsi, 0030PHYIO yporpaMmy, 00K aHaIU3 MOYH, TIOCEB MOYHU, aHAJIU3
MouM Ha 0OMeHHBIe HapyuieHus. Ha ocHOBaHUM 3TOT0 MOXKHO Oy[eT maTh Kakue-To 0ojee
KOHKPETHhIE PEKOMEHIALNU. A 1T0 TIOBOAY OABIIIKY, PEKOMEHAYIO IIPOUTH fieTallbHOe 00CIeqoBaHye
(9KT', XonrepoBckoe MoHUTOpPUpOBanue JKI', cyTouHoe MOHUTOpHUpOBaHUe All, KOHCY/IbTalUs
TepaleBTa)



